Adjunto a la plantilla de la carta para los que deben participar en un plan de pensiones 
Respuestas a las preguntas sobre el plan de pensiones laboral
¿Por qué me han hecho participar en un plan de pensiones?

· Todos los empleados tienen actualmente la obligación de hacer participar a sus empleados en un plan de pensiones si ganan más de 10.000 £ por año, o si han alcanzado la edad de 22 años o la edad de la pensión estatal. Esto está estipulado en la legislación puesto que el gobierno se ha marcado el objetivo de que sea mayor el número de personas que cuenten con un ingreso adicional aparte de la pensión estatal en el momento de jubilarse. 
¿Qué ocurre si no quiero participar?

· Si no desea participar en el plan, debe solicitarlo. Puede escoger dejar de participar durante el mes que comienza en la fecha de esta carta o en la fecha en la que empezó a participar, sea cual fuere la más reciente. Lo puede hacer rellenando el formulario del proveedor de la pensión, <insert contact details> y siguiendo las instrucciones.
· Deberá firmar el formulario o, si lo envía electrónicamente, deberá incluir la confirmación de que lo envía personalmente.

· El proveedor de la pensión además podrá indicarle cuándo comenzó el periodo del mes, si no estuviera seguro.
· Si deja de participar en el plan durante este periodo, todo el dinero con el que haya contribuido a su pensión le será devuelto y ya no será participante del plan en esta ocasión. 
· Si desea dejar de contribuir a su pensión después del final del periodo de un mes, lo puede hacer. El dinero con el que haya contribuido podrá serle devuelto pero ello dependerá del plan de pensiones que estemos implementando y cuánto tiempo lleve contribuyendo al mismo. 

¿Qué ocurre si solicito dejar de participar en el plan pero cambio de opinión en el futuro?
· Puede solicitar volver a participar en el plan contactándonos por escrito mediante una carta firmada por usted. O si la envía electrónicamente, debe incluir la frase, ‘confirmo que he enviado personalmente esta solicitud para participar en un plan laboral de pensiones’.
· Si gana más de 120 £ por semana (520 £ por mes) nosotros también contribuiremos al plan de pensiones.
· Solo se puede volver a registrar en el plan una vez cada 12 meses. 

Si solicito dejar de participar en el plan, ¿qué ocurre entonces?

· Cualquiera que solicite dejar de participar en el plan de pensiones o que deje de contribuir al mismo, volverá a ser incluido posteriormente (normalmente cada tres años si cumplen ciertas condiciones). Esto se debe a que sus circunstancias pueden haber cambiado y puede ser el momento adecuado para que usted empiece a ahorrar. Nos pondremos en contacto con usted en este momento y usted podrá solicitar dejar de participar.

¿Tengo que contribuir si quiero seguir en el plan de pensiones?

· Pagará el 5% de sus ingresos cada periodo de pago. Esta cantidad se deducirá directamente de su paga y puede incluir una exención fiscal por parte del gobierno. Además nosotros pagaremos un 3% de sus ingresos cada periodo de pago. Por lo tanto, la cantidad total abonada en su plan de pensiones será el 8% de sus ingresos. 
¿Puede cambiar esta cantidad?
· Debido a que el dinero que abone es un porcentaje de su paga, las cantidades cambiarán automáticamente (al alza o a la baja) en función de sus ingresos. 
