[Insert Date] 

[Insert Name Of Employer] emeklilik programı - Sizi etkileyen bir yasa değişikliği

Sayın <Insert Staff Name>
İnsanların emeklilikleri için daha fazla tasarruf sağlamalarına yardımcı olmak adına, tüm çalışanların artık yasa uyarınca belirli personeller için bir işyeri emeklilik programı sağlaması ve buraya para ödemesi zorunlu olmuştur.
 Aşağıdaki ölçütlerin tümünü sağlayan personelimizi kaydetmemiz gerekmektedir:  
· Haftada £192’den (veya ayda £833’den) fazla kazanan
· 22 yaş ve üzerinde olan
· Devlet emeklilik yaşının altında olan
Bu ölçütlerin tümünü sağlamadığınız için, otomatik olarak programın üyesi hâline gelmediniz, ancak isterseniz katılma isteğinde bulunabilirsiniz. Katılırsanız, her ay doğrudan ücretinizden emekliliğiniz için para ödenecektir ve devlet de vergi indirimi yoluyla katkıda bulunacaktır. Haftada £120’den (ya da ayda 520 £’den) fazla kazanıyorsanız, her ücret döneminde programa ödeyeceğiniz asgari tutar kazancınızın %5’i olacaktır.

£120’den fazla kazanıyorsanız ve katılma isteğinde bulunursanız, biz de sizin adınıza emeklilik programına katkıda bulunacağız. Haftada £120’den az kazanıyorsanız da, programa katkıda bulunma yükümlülüğümüz bulunmamaktadır. Emeklilik programına katılmak isterseniz, tarafınızdan imzalanması gereken bir mektup göndererek bize yazılı bildirimde bulunun. Alternatif olarak elektronik gönderimde bulunursanız, lütfen “Bir işyeri emeklilik programına katılmak için bu bildirimi şahsen ibraz ettiğimi teyit ederim” ibaresine yer verin.
Gelecekte haftada £192’den (ya da ayda £833’den) fazla kazanırsanız, 22 yaş üzerinde olursanız ve programa katılmamışsanız, sizi otomatik olarak kaydedecek ve bunu yaptığımızı size bildireceğiz.

Saygılarımızla,
