Įterpkite į laiško šabloną darbuotojams, kuriuos privalu įtraukti į pensijų kaupimo sistemą
Atsakymai į klausimus apie pensijų kaupimą per darbovietę (angl. workplace pension)
Kodėl esu įtrauktas (-a) į pensijų kaupimo sistemą?

· Šiuo metu darbuotojus, jei jie uždirba daugiau kaip 10 000 svarų sterlingų (£) per metus, yra 22 metų amžiaus arba vyresni bei nėra sulaukę įstatymais nustatyto pensinio amžiaus, visi darbdaviai turi įtraukti į pensijų kaupimo sistemą. Tai privaloma pagal įstatymą, nes Vyriausybė siekia, kad daugiau žmonių, išėję į pensiją, be valstybės mokamos pensijos, turėtų ir kitų pajamų.
Ką daryti, jei nenoriu dalyvauti šioje sistemoje?

· Jei nenorite dalyvauti šioje sistemoje, turite pateikti prašymą iš jos pasitraukti. Tai galite padaryti per vieną mėnesį nuo šio laiško arba jūsų įtraukimo į sistemą datos – tai priklausys nuo to, kuri iš jų vėlesnė. Turėsite užpildyti formą, kurią galite gauti iš mūsų pensijų teikėjo <insert contact details>, bei vykdyti jo nurodymus.
· Formą turėsite pasirašyti arba, jei ji bus siunčiama elektroniniu būdu, patvirtinti, kad ją teikiate asmeniškai. 
· Jei abejojate, kada prasidėjo vieno mėnesio laikotarpis, tai jums galės nurodyti pensijų teikėjas. 
· Jei iš šios pensijų kaupimo sistemos pasitrauksite per nurodytą laikotarpį, visi pinigai, kuriuos būsite sumokėję pensijai kaupti, jums bus grąžinti. Šiuo atveju jūs nebūsite tapęs (-usi) sistemos dalyviu. 
· Jei norite, galite nutraukti pensijos įmokų mokėjimą pasibaigus minėtam vieno mėnesio laikotarpiui. Pinigai, kuriuos būsite sumokėję, gali būti grąžinti, tačiau tai priklausys nuo mūsų naudojamos pensijų kaupimo sistemos ir įmokų mokėjimo trukmės. 

Kas, jeigu pasitrauksiu iš šios sistemos, tačiau ateityje persigalvosiu?
· Galite susisiekti su mumis raštu ir paprašyti vėl įtraukti jus į sistemą. Atsiųskite mums laišką su parašu arba, jei laišką siųsite elektroniniu būdu, jame turės būti ši frazė: „Patvirtinu, kad šį prašymą dalyvauti pensijų kaupimo sistemoje per darbovietę pateikiau asmeniškai.”
· Jei uždirbate daugiau kaip 120 svarų sterlingų (£) per savaitę (520 svarų sterlingų (£) per mėnesį), mes taip pat mokėsime šios pensijų kaupimo sistemos įmokas. 
· Vėl įsitraukti į sistemą galite tik vieną kartą per 12 mėnesių. 
Jei pateiksiu prašymą pasitraukti iš šios sistemos, kas nutiks po to?

· Visi darbuotojai, paprašę pasitraukti iš šios sistemos arba nutraukę įmokų mokėjimą, vėliau bus į ją sugrąžinti (paprastai kas treji metai, jei darbuotojas atitiks tam tikrus kriterijus), nes jūsų aplinkybės per tą laiką gali būti pasikeitusios ir galbūt tai bus tinkamas metas pradėti kaupti. Kai tai įvyks, mes su jumis susisieksime, ir jūs galėsite pateikti prašymą pasitraukti iš sistemos. 
Jei noriu dalyvauti šioje sistemoje, ar turiu mokėti įmokas?

· Kiekvieną mokėjimo laikotarpį sumokėsite 5 % nuo savo atlyginimo. Jis bus tiesiogiai nuskaičiuojamas nuo jūsų darbo užmokesčio ir jam gali būti taikoma Vyriausybės mokesčių lengvata. Mes taip pat mokėsime 3 % dydžio įmoką nuo jūsų atlyginimo kiekvieną mokėjimo laikotarpį. Todėl bendra suma, dedama į jūsų pensijos fondą, bus 8 % nuo jūsų atlyginimo. 
Ar ši suma keisis?
· Kadangi mokate tam tikrą procentą nuo savo darbo užmokesčio, jam augant arba mažėjant, automatiškai didės arba mažės ir įmokų sumos. 
