[poner fecha] 

Plan de pensiones de [poner nombre del empleador] – Cambio en la legislación que le afecta
Estimado :

Con el fin de ayudar a que la gente ahorre más para su jubilación, todos los empleadores deben ahora por ley ofrecer un plan de pensiones laboral a ciertos empleados y contribuir a él financieramente.

Por lo tanto lo hemos incluido o lo vamos a incluir en nuestro plan de pensiones a fecha de [poner fecha] en este periodo de pago debido a que usted reúne cada una de las siguientes condiciones:  

· Gana más de 192 £ por semana (o 833 £ por mes)

· Tiene una edad de 22 años o mayor

· No ha alcanzado todavía la edad de la pensión estatal.

Usted puede optar por no participar en este plan de pensiones si lo desea, pero si decide participar disfrutará de su propia pensión personal cuando se retire. Su pensión le pertenecerá a usted, incluso si nos deja en el futuro. 
Usted contribuirá al plan de pensiones cada periodo de pago. Debido que sus ingresos son inferiores al mínimo del impuesto sobre la renta, no se beneficiará de exención fiscal gubernamental sobre sus pagos. No obstante, percibirá un pago de nuestra parta para el plan. 

La información adjunta le explica todo lo que debe saber acerca de la participación automática. Además recibirá un pack de bienvenida con información sobre al plan de pensiones.

Atentamente,

