[Insert Date] 
Pensionet në vendin e punës - një ndryshim në ligj që ndikon mbi ju
I/e nderuar
Për të ndihmuar njerëzit që të kursejnë më shumë për pensionin e tyre, të gjithë punëdhënësit tani duhet që sipas ligjit të ofrojnë një skemë pensioni në vendin e punës për disa të punësuar dhe të paguajnë para në të.
Ne duhet të regjistrojmë të gjithë personelin tonë që plotëson të gjitha kriteret e mëposhtme:  
· Fitoni mbi 192 sterlina në javë (ose 833 sterlina në muaj)
· Jeni 22 vjeç ose më shumë dhe
· Jeni nën moshën e pensionit shtetëror
Nëse i plotësoni këto kritere më <insert date> do të regjistroheni automatikisht në skemën e pensionit në vendin e punës. Ne do t’ju shkruajmë sërish nëse ndodh kjo gjë. Ju mund të futeni në skemë përpara kësaj date nëse doni (shikoni Si të futeni më poshtë).
Nëse nuk i plotësoni kriteret, nuk do të bëheni një anëtar i skemës automatikisht, por nëse në të ardhmen fitoni më shumë se 192 sterlina në javë (ose 833 sterlina në muaj), ose mbushni 22 vjeç, ne do t’ju regjistrojmë në skemë dhe do t’ju njoftojmë për këtë.

Nëse nuk i plotësoni kriteret mund të kërkoni që të hyni në skemë tani ose në të ardhmen. 
Nëse kërkoni të futeni, ne do të fusim para në skemën e pensionit çdo muaj direkt nga paga juaj dhe qeveria po ashtu mund të kontribuojë nëpërmjet zbritjes së taksave. Nëse fitoni 120 sterlina në javë (ose 520 sterlina në muaj), kur të kërkoni të futeni, shuma minimale që do të fusni në skemë do të jetë 5% e të ardhurave tuaja. Ne po ashtu do të kontribuojmë në pension në emrin tuaj. Nëse fitoni më pak se 120 sterlina në javë kur kërkoni të futeni, ne nuk jemi të detyruar që të kontribuojmë. 
Si të futeni
Për t’u futur në skemë, tani ose në të ardhmen, na thoni me shkrim duke na dërguar një letër që duhet nënshkruar nga ju. Ose nëse dërgoni një email, ajo duhet të përmbajë frazën “unë konfirmoj se e kam paraqitur personalisht këtë njoftim që të futem në skemën e pensionit në vendin e punës.”
Me nderime,
