[Insert date] 

Betriebsrente – eine Gesetzesänderung, die Sie betrifft
Sehr geehrte/er

Um Menschen zu helfen, für ihre Rente mehr zu sparen, werden jetzt alle Arbeitgeber gesetzlich herangezogen, ein Betriebsrentenprogramm für bestimmte Arbeitnehmer zu errichten und darin einzuzahlen.
Wir müssen alle unsere Arbeitnehmer anmelden, die die folgenden Voraussetzungen erfüllen
· Mehr als £192 pro Woche (oder £833 pro Monat) verdienen

· 22 Jahre oder älter sind und

· Noch nicht das gesetzliche Rentenalter erreicht haben.

Falls Sie diese Voraussetzungen am <Insert Date> erfüllen, werden Sie automatisch für unser Betriebsrentenprogramm angemeldet. Wir werden Ihnen nochmal schreiben, wenn dies passiert. Sie können dem Programm beitreten, falls Sie dies wünschen (erfahren Sie unten wie Sie beitreten können).
Wenn Sie die Kriterien nicht erfüllen, werden Sie nicht automatisch als Mitglied des Altersversorgungssystems aufgenommen, aber wenn Sie in Zukunft mehr als £192 pro Woche (oder £833 pro Monat) verdienen und die anderen zwei Kriterien erfüllen, werden wir Sie automatisch als Mitglied aufnehmen und Ihnen dies mitteilen.

Falls Sie die Voraussetzungen nicht erfüllen, können Sie uns dennoch ersuchen, dem Programm jetzt oder in Zukunft beizutreten. 

Wenn Sie beantragen, dem Programm beizutreten, werden Sie monatlich direkt von Ihrem Gehalt in die Rente einzahlen, und die Regierung wird durch Steuererleichterung auch dazu beitragen. Falls Sie zum Zeitpunkt des Beitritts mehr als £120 wöchentlich (oder £520 monatlich) verdienen, wird der Mindestbetrag, den Sie in das Programm einzahlen, 5% Ihres Einkommens betragen. Wir werden auch in Ihrem Auftrag dazu beitragen. Falls Sie zum Zeitpunkt Ihres Ersuchens weniger als £120 wöchentlich verdienen, sind wir nicht verpflichtet, dazu beizutragen. 
Wie Sie beitreten können
Um dem Programm, jetzt oder in Zukunft, beizutreten, teilen Sie uns dies in einem Schreiben mit, das von Ihnen unterzeichnet sein muss. Oder, wenn Sie es per Email schicken, fügen Sie bitte den Satz hinzu: ‚Ich bestätige hiermit, dass ich dieses Schreiben persönlich eingereicht habe, um einer Betriebsrentenversicherung beizutreten.’
Mit freundlichen Grüßen
