[Insert Date] 

Pensijų kaupimas per darbovietę  – Jums turintys poveikį įstatymo pakeitimai
Gerb <Insert Staff Name>
Siekiant padėti žmonėms sutaupyti daugiau pinigų pensijai, įstatymas dabar reikalauja, kad visi darbdaviai tam tikrus darbuotojus aprūpintų pensijų kaupimo per darbovietę sistema ir mokėtų kaupimo įmokas.
Privalome įtraukti visus darbuotojus, kurie atitinka visus šiuos kriterijus: 

·  Uždirbate daugiau nei £192 per savaitę (arba £833 per mėnesį)

· Esate 22 m. amžiaus ar vyresnis (-ė)

· Nesate sulaukęs (-usi) senatvės pensijos amžiaus 

Jei tenkinate šiuos kriterijus, <Insert Date> būsite automatiškai įtrauktas į mūsų pensijų kaupimo sistemą per darbovietę. Jei taip nutiks, mes vėl Jums parašysime. Jei norite, pradėti dalyvauti šioje sistemoje galite ir anksčiau (žiūrėkite žemiau esantį skyrių „Kaip pradėti dalyvauti”).
Jei jūs neatitiksite šių kriterijų, jūs netapsite šios programos nariu (-e) automatiškai, tačiau jei ateityje jūs uždirbsite daugiau nei £192 per savaitę (arba £833 per mėnesį) ir atitiksite du kitus pirmiau nurodytus kriterijus, mes priregistruosime jus prie šios programos ir jums apie tai pranešime.

Jei netenkinate šių kriterijų, taip pat galite paprašyti įtraukti Jus į sistemą – tiek dabar, tiek ateityje. 
Jei paprašysite Jus įtraukti, kiekvieną mėnesį tiesiogiai iš savo atlyginimo mokėsite pensijos įmokas; taip pat gali prisidėti Vyriausybė, taikydama mokesčių lengvatą. Jei prašymo teikimo metu uždirbsite daugiau kaip 120 svarų sterlingų (£) per savaitę (arba 520 svarus sterlingų (£) per mėnesį), minimali suma, kurią kiekvieną mokėjimo laikotarpį mokėsite į pensijų kaupimo sistemą, bus 5 % nuo Jūsų atlyginimo. Mes taip pat mokėsime Jūsų pensijos kaupimo įmokas. Jei prašymo teikimo metu uždirbsite mažiau kaip 120 svarų sterlingų (£) per savaitę, mes neprivalėsime prisidėti prie kaupimo.
Kaip pradėti dalyvauti
Norėdami pradėti dalyvauti pensijų kaupimo sistemoje, dabar ar ateityje, praneškite mums raštu, atsiųsdami laišką su savo parašu. Arba, jei laišką siųsite elektroniniu būdu, jame turės būti ši frazė: „Patvirtinu, kad šį prašymą dalyvauti pensijų kaupimo sistemoje per darbovietę pateikiau asmeniškai.”

Pagarbiai,
